



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

ОГЛАС ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ НАСТАВНИКА ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ У
НИШУ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ЕРЗМУС+ ПРОЈЕКТУ -УЈЕДИЊЕНИ У ЗНАЊУ-

ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКА ШКОЛА У НИШУ

објављује

О Г Л А С

за пријављивање наставника школе за учествовање у Еразмус+ пројекту
-Уједињени у знању-

Основни подаци о пројекту:

Пројекат предвиђа да 7 ученика школе, у пратњи три наставника, проведе две недеље у граду Пазарцик у Бугарској, у циљу реализације одржених програма практичне наставе из више наставних предмета.

Одлазак групе ученика и наставника школе у Бугарску предвиђен је за недељу 08.03.2020.год. а повратак за суботу 21.03.2020. године.

Путовање, смештај и боравак ученика у Бугарској током реализације пројекта су протпуно бесплатни за учеснике.

Наставник који ће учествовати у пројекту биће изабран на основу критеријума који ће бити примењени у одабиру учесника.

Услови за пријављивање:

На овај оглас могу да се пријаве наставници ужестручних предмета школе.

Пријављивање за конкурс ће се вршити у форми мотивационог писма.

Рок за пријављивање наставника је 20. 11. 2019. године.

Наставници се пријављују достављањем следећих докумената референту школе:

-мотивационо писмо за учествовање у пројекту, са описом активности током каријере.

Услови за пријављивање и учествовање наставника у пројекту:

-поседовање путне исправе важеће најмање шест месеци од момента започињања путовања или поседовање доказа о започетом поступку добијања путне исправе.

-прилог мотивационог писма као приказ позитивног односа према идејама и поступцима садржаним у предлогу пројекта.

-поштовање правила понашања и рада предвиђених током целокупног трајања пројекта у циљу безбедности свих учесника, функционисања групе и појединаца на оптималан начин и остварења циљева пројекта.

-спремност за потписивање докумената предвиђених програмским активностима фондације Темпус и програма Еразмус+

-потписана изјава којом се запослени обавезује да ће, у случају избора, дати писану сагласност да школа може користити његове личне податке у складу са Законом о заштити података о личности („Службени гласник РС”, 87/18) и другим важећим прописима, на начин и у мери колико је неопходно у сврху реализације пројекта.

Критеријуми за одабир учесника:

- познавање енглеског језика,
- показано интересовање за интернационализацију рада школе,
- држање наставе у оба подручја рада школе,
- искуство у организацији практичне наставе,
- искуство у држању практичне наставе;

Заинтересовани наставници све потребне информације могу, у року за пријављивање, да добију код координатора пројекта (проф. Славиша Манић).

Прехрамбено-хемијска школа Ниш

Директор Мр.Тања Микић-Николић проф.



Handwritten signature in blue ink.